
 
 

ATA DA 331ª (TRICENTESIMA TRIGESIMA  PRIMEIRA REUNIÃO ORDINARIA 

DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de novembro de 2015, às dezoito horas e vinte 
minutos na sala da presidência do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91 
realizou-se a reunião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo 
Presidente do IPSERV. Compareceram à reunião os membros titulares do Conselho 
Administrativo do IPSERV Gestão 2015-2017, composta pelos seguintes membros: 
Afrânio Machado Borges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Cristina Maria Cesar, Eliane 
Portelinha Mota Veríssimo, Júlio Cesar Candido, o Presidente do IPSERV Ney 
Correa Filho, o Superintendente administrativo financeiro João Batista Paranhos 
Junior e a Chefe de Seção de Finanças Rose Beatriz Matos. Após a verificação do 
quórum, o Presidente do Conselho, Luís Sérgio Carvalho declarou aberta a reunião. 
Conforme convocação, a pauta da mesma consiste na apresentação dos 
demonstrativos de aplicações financeiras, documento de regularidade previdenciária 
conforme Lei 11.234/2011, Seção V (AC), art. IV – F§ 1º. Verificou-se que todos os 
Certificados de Regularidade Previdenciária – CRP estão regulares, que no mês de 
outubro de 2015, a rentabilidade das aplicações financeiras foi de 1,86% (um vírgula 
oitenta e seis por cento) com o patrimônio do IPSERV atingindo o valor de R$ 
214.242.400,77 (duzentos e quatorze milhões, duzentos e quarenta e dois mil, 
quatrocentos reais e setenta e sete centavos), podemos destacar que tivemos um 
mês com excelente rentabilidade, inclusive acima da meta prevista para o mês. O 
Presidente do Conselho Administrativo Luís Sérgio, apresentou aos presentes um 
modelo do layout do Boletim Informativo do Conselho Administrativo, para que possa 
ser analisado por todos para uma futura publicação do mesmo. Em seguida o 
Presidente do Conselho passou a palavra para o Conselheiro Afrânio, que 
questionou ao Presidente do IPSERV sobre a situação do aluguel do imóvel do 
instituto para a empresa Eletrosom, sendo respondido pelo Superintendente João 
Batista que o contrato foi renovado no valor mensal de R$19.856,82 (dezenove mil 
oitocentos e cinquenta e seis reais e oitenta e dois centavos), o Presidente Ney 
disse que foi acrescentado um aditivo contratual que não pode haver atraso superior 
a 60 dias no pagamento do aluguel. Afrânio questionou também se já ficou definido 
com os donos do imóvel Solar 17, sobre o abatimento mensal no aluguel, referentes 
aos investimentos feitos pelo Instituto, sendo informado pelo Presidente do IPSERV 
que até a data de 05/12/15 haverá uma reunião com todos os proprietários para 
finalizar esta questão. Afrânio questionou se houve alguma evolução sobre a 
devolução do auxílio doença por parte do Instituto para a PMU, sendo informado por 
Ney que até o presente momento não houve nenhuma evolução. O Conselheiro 
Afrânio fez cobrança sobre os documentos que ele havia solicitado nas ultimas 
reuniões, e que até o presente momento não foi atendido, sendo eles: Relatório de 
Relação dos Aposentados e Pensionistas contendo endereço, telefone, etc, 
Relatório de Número de Servidores Afastados, sendo informado por Ney que ele 
esta aguardando a autorização por parte do Gabinete do Prefeito para fornecer 
estes dados. Afrânio questionou ainda se há algum Processo de Licitação em 
andamento, sendo informado por Ney que no presente momento não existe nenhum 
processo em andamento. Afrânio questionou sobre a existência de convênio de 
seção de servidor por parte da PMU e autarquias para o Instituto, sendo informado 
por Ney que existe e que serão apresentados na próxima reunião. Afrânio 
questionou sobre a sinalização do IPSERV, Ney apresentou o novo modelo do 



 
layout da placa de identificação do Instituto, que foi produzido pela Secretaria de 
Comunicação para o IPSERV, os Conselheiros presentes sugeriram algumas 
alterações no layout apresentado e que após aprovação deverá ser feito uma 
requisição para aquisição da placa. Afrânio questionou sobre o impacto financeiro do 
novo plano de carreira do IPSERV, sendo informado que no mês de setembro o 
valor foi de R$ 16.105,47 (dezesseis mil, cento e cinco reais e quarenta e sete 
centavos) e que em outubro o valor foi de R$ 25.834,61 (vinte e cinco mil, oitocentos 
e trinta e quatro reais e sessenta e um centavos) causando um impacto de 60,41% 
(sessenta vírgula quarenta e um por cento). Afrânio solicitou uma planilha que faça 
um comparativo entre os parcelamentos antigos e atuais do Instituto para com a 
PMU, sendo informado pelo Presidente do IPSERV que a mesma será apresentada 
na próxima reunião deste Conselho. Foi apresentado pelo Presidente do IPSERV 
que a Advogada do Instituto Sandra Ravacho não possui vínculo empregatício com 
o SISTSPREV, a mesma só integra o Conselho Diretivo, não possuindo carga 
horária a cumprir no mesmo. O Presidente do Conselho Luís Sérgio fez um 
questionamento sobre o andamento do concurso do IPSERV, sendo informado pelo 
Presidente Ney que a comissão de concurso já esta avançando os trabalhos e que 
em breve deverá fechar o termo de referencia e em seguida, fará os devidos 
orçamento junto às empresas. Nada mais havendo a se tratar, encerrou-se a reunião 
às 20h20min, sobre a qual lavrei a presente ata e assino-a com os demais. 
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